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Name

5 responses

shehla naaz

Shyam Singh

Amit kumar

Kausar Jahan

Piyush kumar

Mobile Number

5 responses

9927155052

9557858864

9760706168

9045933793

9837758862

Employer Feedback Form
5 responses

Publish analytics
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Communication address

5 responses

Mohalla athbhayya ghair saifuddin khan, Rampur

Dy. Librarian Govt. Raza P.G. College, Rampur

Ghair miya khan Digree college road Rampur(u.p)

District hospital

Grpg rampur

Do you feel proud to be associated with Raza College as an employer?

5 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

5 responses

Yes
No

100%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree100%
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Are your grievances properly handled at the college as an employee?

5 responses

Facility of drinking water in college .

5 responses

Cleanliness of College

5 responses

Yes
No
May be
Can't say

20%

80%

Excellent
Good
Fair
Poor

20%

80%

Excellent
Good
Fair
Poor

20%

80%
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Facility of toilets in college

5 responses

Ability to contribute to the goal of the organization

5 responses

Respect for values in life

5 responses

Excellent
Good
Fair
Poor

20%

80%

Excellent
Good
Fair
Poor

60%

40%

Excellent
Good
Fair
Poor

60%

40%
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Involvement in social activities

5 responses

Ability to solve workplace problems

5 responses

Ability to use workplace equipment

5 responses

Excellent
Good
Fair
Poor

60%

40%

Excellent
Good
Fair
Poor

100%

Excellent
Good
Fair
Poor

100%
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Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc.

5 responses

Obedience and relationship with Seniors

5 responses

Rate Raza College on 1-5 scale

5 responses

Excellent
Good
Fair
Poor

100%

Excellent
Good
Fair
Poor

100%

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (20%)

4 (80%)
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Rate college office staff behavior on 1-5 scale

5 responses

Give the suggestion for the betterment of your college.

5 responses

Keep up the good work

Problems should be solved judiciously

Students dress code

The Facility of the college are much better .. and i am proud to be job in the raza pg
college .

I am not able to be said of our better ment .

because our college is very very best ..very much better.for me ..


हमारे  कॉलेज को बिल्डिंग की आवश्यकता है
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1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (40%)

3 (60%)
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